
Unionin tuomioistuimen tuomio (ensimmäinen 
jaosto) 20.5.2010 (Hoge Raad der Nederlandenin 
(Alankomaat) esittämä ennakkoratkaisupyyntö) — 
Modehuis A. Zwijnenburg BV v. Staatssecretaris van 

Financiën 

(Asia C-352/08) ( 1 ) 

(Jäsenvaltioiden lainsäädännön lähentäminen — Direktiivi 
90/434/ETY — Eri jäsenvaltioissa olevia yhtiöitä koskeviin 
sulautumisiin, diffuusioihin, varojensiirtoihin ja osakkeiden 
vaihtoihin sovellettava yhteinen verojärjestelmä — 11 artik­
lan 1 kohdan a alakohta — Soveltaminen kiinteän 

omaisuuden luovutusveroon) 

(2010/C 179/06) 

Oikeudenkäyntikieli: hollanti 

Ennakkoratkaisua pyytänyt tuomioistuin 

Hoge Raad der Nederlanden 

Pääasian asianosaiset 

Kantaja: Modehuis A. Zwijnenburg BV 

Vastaaja: Staatssecretaris van Financiën 

Oikeudenkäynnin kohde 

Ennakkoratkaisupyyntö — Hoge Raad der Nederlanden Den 
Haag — Eri jäsenvaltioissa olevia yhtiöitä koskeviin sulautumi­
siin, diffuusioihin, varojensiirtoihin ja osakkeidenvaihtoihin so­
vellettavasta yhteisestä verojärjestelmästä 23.7.1990 annetun 
neuvoston direktiivin 90/434/ETY (EYVL L 225, s.1) 11 artiklan 
1 kohdan a alakohdan tulkinta — Veropetoksen ja veronkierron 
käsitteet — Toimenpide, jolla on tarkoitus välttää sellaisen kan­
sallisen veron kantaminen, jota direktiivissä säädetty, kantami­
seen liittyvä kielto ei koske 

Tuomiolauselma 

Eri jäsenvaltioissa olevia yhtiöitä koskeviin sulautumisiin, diffuusioihin, 
varojensiirtoihin ja osakkeidenvaihtoihin sovellettavasta yhteisestä vero­
järjestelmästä 23.7.1990 annetun neuvoston direktiivin 90/434/ETY 
11 artiklan 1 kohdan a alakohtaa on tulkittava siten, että siinä 
säädettyjä etuja ei voida evätä verovelvolliselta, joka on yhtiöiden su­
lautumisen sisältävän oikeudellisen järjestelyn avulla pyrkinyt vältty­
mään pääasian kohteena olevan kaltaiselta verolta eli kiinteän omai­
suuden luovutusverolta, koska kyseinen vero ei kuulu tämän direktiivin 
soveltamisalaan. 

( 1 ) EUVL C 285, 8.11.2008. 

Unionin tuomioistuimen tuomio (neljäs jaosto) 
20.5.2010 (Verwaltungsgerichtshofin (Itävalta) esittämä 
ennakkoratkaisupyyntö) — Agrana Zucker GmbH v. 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt 

und Wasserwirtschaft 

(Asia C-365/08) ( 1 ) 

(Sokeri — Asetus (EY) N:o 318/2006 — 16 artikla — Tuo­
tantomaksun määrän laskeminen — Markkinoilta poistettu­
jen kiintiösokerimäärien sisällyttäminen tuotantomaksun pe­
rusteeseen — Suhteellisuusperiaate ja syrjintäkiellon periaate) 

(2010/C 179/07) 

Oikeudenkäyntikieli: saksa 

Ennakkoratkaisua pyytänyt tuomioistuin 

Verwaltungsgerichtshof 

Pääasian asianosaiset 

Kantaja: Agrana Zucker GmbH 

Vastaaja: Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Umwelt 
und Wasserwirtschaft 

Oikeudenkäynnin kohde 

Ennakkoratkaisupyyntö — Verwaltungsgerichtshof (Itävalta) — 
EY 34 artiklan, erityisesti syrjintäkiellon periaatteen sekä luotta­
muksensuojan periaatteen ja suhteellisuusperiaatteen tulkinta — 
Sokerialan yhteisestä markkinajärjestelystä 20.2.2006 annetun 
neuvoston asetuksen (EY) N:o 318/2006 (EUVL L 58, s. 1) 
16 artiklan tulkinta ja pätevyys — Neuvoston asetuksen (EY) 
N:o 318/2006 19 artiklassa tarkoitetun prosenttiosuuden vah­
vistamisesta markkinointivuodeksi 2007/2008 16.3.2007 anne­
tun komission asetuksen (EY) N:o 290/2007 (EUVL L 78, s. 20) 
1 artiklan perusteella ennakoivasti markkinoilta poistetun soke­
rikiintiön huomioon ottaminen laskettaessa tuotantomaksua 

Tuomiolauselma 

1) Sokerialan yhteisestä markkinajärjestelystä 20.2.2006 annetun 
neuvoston asetuksen (EY) N:o 318/2006 16 artiklaa on tulkit­
tava niin, että kiintiösokerimäärä, joka on poistettu tämän asetuk­
sen 19 artiklan ja asetuksen (EY) N:o 318/2006 19 artiklassa 
tarkoitetun prosenttiosuuden vahvistamisesta markkinointivuodeksi 
2007/2008 16.3.2007 annetun komission asetuksen (EY) N:o 
290/2007 1 artiklan nojalla markkinoilta, sisällytetään tuotan­
tomaksun perusteeseen.
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